
RETOUR SUR LA
JOURNÉE DÉFICIENCE INTELLECTUELLE ET CANCER

Colmar, le 19 Juin 2025 



Questionnaire de satisfaction suite à
la journée Déficience Intellectuelle et Cancer
Cette journée a rassemblé 80 personnes au total. 
Nombre de répondants : 33, soit 41,3 % des participants. 

Les professionnels exerçant en établissement de santé ou
médico-social représentent plus d’un répondant sur deux
(57,6%). Ils représentaient également la moitié des
participants à cette journée.
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Mode de connaissance de la journée
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La diffusion de l’information relative à la journée s’est
majoritairement faite par l’intermédiaire des établissements
ou par le bouche-à-oreille témoignant ainsi d’une
coordination efficace entre les acteurs du projet.

La rubrique « autres » concernait 27 % des participants et
cela correspondait à une information par le bouche-à-oreille



L’Organisation de la journée
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Processus
Inscription
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Communication 
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Lieu

« La mobilisation d'un 
ESAT [pour la prestation 

restauration] est une 
super idée! »
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Rythme 
journée 

9,5/10
Prestation
Restaurant



Appréciation Plénières et tables rondes

Plénière :

État des lieux et la stratégie 

du programme d’HanDI Cancer

Plénière :

Promouvoir l’accès aux 

dépistages organisés des 

cancers

Table ronde : 

Parcours en oncologie pour les 

personnes en situation de déficience 

intellectuelle : Enjeux et priorités des 

établissements de santé 

Plénière :

Supports communs pour mieux 

accompagner chaque étape du 

parcours : la CanDI’Box

Plénière :

Formation pour la cohérence 

et la synergie des acteurs

Table ronde : 

HanDI Cancer, et après ? 

8,7/108,8/108,7/10

8,8/10 8,8/108,5/10



8,5/10

Appréciation ateliers

Atelier 1 : 

Le dépistage et l’entrée 

dans le parcours de soin 

Atelier 2 : 

Les temps d’annonces 

en cancérologie 

Atelier 3 : 

Soins de supports

8/108,8/10



HanDI Cancer, et après ? 

76% des répondants ont déclarés pouvoir se projeter dans une déclinaison
dans leur structure et 97% ont envie d’inciter d’autres acteurs à s’inscrire
dans la dynamique.

Tous les répondants ont déclaré
mieux comprendre les enjeux
du programme et de mieux
appréhender les enjeux des
parcours en cancérologie à
l’issue de cette journée.

100% 94%

Ont déclarés s’être enrichis de
l’expérience des autres acteurs
du programme.

97%

Recommanderaient le projet à
des collègues ou partenaires.



Satisfaction globale 

8,9/10    

Note Globale 

73% des personnes ont attribué une note de 9 ou 10/10.



Vos retours 

« Accroitre la 
sensibilisation 

à d'autres 
collègues »

« Quelle belle évolution de tous 
nos outils. Continuons tous 

ensemble notre sensibilisation, la 
transmission de tout le travail de 

HanDI Cancer ».

« Merci beaucoup pour cette journée, riche en 
rencontre et en informations intéressantes. Très 

intéressant d'avoir vu des intervenants de beaucoup 
de branches en lien pour aborder au mieux les 

personnes prises en charge. MER-CI »
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